

2024. évi Közgyűlés

## Pályázati lap Nagyvállalati tagozatvezető pozícióra

<p><b>Név:</b> Leveleki Zsolt</p>	<p><b>Fénykép</b></p> 
<p><b>Jelenlegi munkahelye:</b> Magyar Posta Zrt.</p>	
<p><b>Beosztása:</b> Informatikai főigazgató</p>	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

**Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:**

Közel 20 éves informatikai múlt, szerteágazó projektvezetési tapasztalattal államigazgatási és piaci területen is. Releváns tapasztalat magyar KKV, multinacionális cégek és állami hivatalok/vállalatok működésében, így megismerve mind a szállítói mind a megrendelői oldalt.

Emellett Európai Unió források kezelésében töltött állami vezetői évek, különös tekintettel a direkt EU-s források kezelésére, amelynek irányítása és a lehívások élénkítését feladatul kapó Magyar Fejlesztési Ösztönző Iroda alapítása is feladatom volt.

Jelenleg az ország egyik legnagyobb munkaadójának informatikáját vezetem, tízezernél több belső felhasználóval, 400-nál több informatikai rendszerrel és 2200 telephellyel.

**Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:**

A Magyar Posta friss tagja az IVSZ-nek, eltökélt szándékunk, hogy minél több kapcsolatot alakítsunk ki a tagokkal, erőforrásainkkal és tapasztalatainkkal segítsük a szervezet munkáját.

<p><b>Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:</b></p> <p>Azt gondolom, hogy a Magyar Posta belépésével és a személyes tapasztalataimmal, kapcsolataimmal komoly támogatást tudnánk adni az IVSZ számára. Az egyik legnagyobb állami céggént komoly beágyazódásunk van az államigazgatásba, amit személyemben releváns közigazgatási tapasztalat is erősít.</p> <p>Emellett a Magyar Posta volumene a beszállítói és az ügyfeleink szempontjából is komoly érdekérvényesítési lehetőségeket képvisel valamint az egyik legnagyobb és legrégebbi múltra visszatekintő magyar vállalként az informatika területén is mély ismereteink és tapasztalataink vannak.</p>
<p><b>Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?</b></p> <p>A fentiekben megfogalmazottak szerint a pozíció, amit betöltök illetve a szakmai múltam jelentős értéket és lehetőségeket jelent a szervezet számára.</p> <p>Emellett fontosnak tartom, hogy bizonyos beosztás és kor fölött az ember résztvegyen társadalmi- és civil kezdeményezésekben is, amellyel a korábbi feladataihoz kapott társadalmi bizalmat és lehetőségeket visszaforgathatja.</p>
<p><b>Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:</b></p> <ol style="list-style-type: none"><li><b>1. Nagyvállalati érdekérvényesítés erősítése</b></li><li><b>2. Technológiai- és tudástranzfer a nagyvállalati digitalizáció tekintetében</b></li><li><b>3. Európai uniós források sikeres pályázása</b></li><li><b>4. Digitális közszolgáltatások széles körű használata</b></li><li><b>5. Közös projektek és informatikai szolgáltatások kiépítésének kezdeményezése</b></li></ol>
<p><b>Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)</b></p> <p>Heti 4-6 óra</p>
<p><b>Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:</b></p> <p>Eddig nem töltöttem be pozíciót</p>

Budapest. 2024. május hó 05. nap.

Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.

**Beküldési határidők:**

**2024. május 6. az alábbi pozíciók esetében:**

- **Digitalizációért felelős alelnök**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Nagyvállalat**
- **Méret szerinti tagozatvezető – KKV**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Mikro**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Multi**

**2024. május 10. az alábbi pozíciók esetében:**

- **Ellenőrző és Számvizsgáló Bizottsági tagok**
- **Etikai és Fegyelmi Bizottsági tagok**

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett jelölésekről visszaigazolást küldünk. Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Gulyás Zsófiának. ([gulyas.zsofia@ivs.hu](mailto:gulyas.zsofia@ivs.hu); +36709439826)